



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Public Works and Government Services Canada - Pacific  
Region  
800 Burrard Street, Room 219  
800, rue Burrard, pièce 219  
Vancouver  
British C  
V6Z 0B9

<b>Title - Sujet</b> Mechanical System Upgrade for North Modernisation du système mécanique des ailes nord et sud	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EZ899-222066/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 009
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b>	<b>Date</b> 2022-05-13
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-SPWY-031-9116	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWY-1-44210 (031)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Pacific Daylight Saving Time PDT <b>on - le 2022-05-19</b> Heure Avancée du Pacifique HAP	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b>	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Leung, Janie	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwy031
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (778) 919-3273 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b> CSC - Kent Institution - Agassiz, BC	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
EZ899-222066/A

Amd. No. - N° de la modif.  
009

Buyer ID - Id de l'acheteur  
PWY031

Client Ref. No. - N° de réf. du client  
R.077722.001

File No. - N° du dossier  
PWY-1-44210

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

**Les documents français seront disponibles sur demande**

This Amendment 009 is raised to issue Addendum #6.

**All other terms and conditions remain unchanged.**

The following changes in the tender documents are effective immediately. This addendum will form part of the construction documents.

---

**1.0 SPECIFICATION:**

- .1 Section 01 14 10 SECURITY REQUIREMENTS item 1.4.1: **REPLACE** "Submit CPIC form and scanned copy of government issued ID for each employee to the Departmental Representative" **WITH** "Submit scanned copy of government issued ID for each employee to the Departmental Representative".

**2.0 DRAWINGS:**

N/A

**3.0 RESPONSE FOR RFI:**

- .1 Q.: The two fan coil schedules state in note 8 that will have a 6-way control valve. Please confirm that this is correct. The PICV schedules contradict this and state 2-way or 3-way valves. We also do not have a detail for a 6-way arrangement. Please provide a detail if some are 6-way.

*Response:* On drawings M3-01 and M3-04 Fan Coil Schedule note # 8- **REPLACE** "6-WAY VALVE" **WITH** "CONTROL VALVES". Four-pipe Fan Coils have separate cooling and heating coils controlled by individual cooling and heating control valves.

**4.0 ATTACHMENTS:**

N/A

**5.0 CORRECTION:**

- .1 Addendum #2- Format Correction:
- REPLACE** "Item 2.0 DRAWINGS Clause .1.2 Response for RFI" **WITH** "**3.0 RESPONSE FOR RFI:**"
  - REPLACE** "3.0 ATTACHMENTS:" **WITH** "**4.0 ATTACHMENTS:**"

**END OF ADDENDUM #6**

---